

ПОКАНА
за участие в процедура по избор на изпълнител
за възлагане на поръчка с предмет:

„Изработване на екологичен анализ и оценка за съвместимост с екологичните норми и правила“, в две обособени позиции:

Обособена позиция № 1: „Изработване на екологичен анализ и оценка за съвместимост с екологичните норми и правила за инвестиционно намерение - реконструкция на пирс на корабно място 20а на Пристанищен терминал „Бургас Изток - 2“, част от пристанище за обществен транспорт – Бургас“;

Обособена позиция № 2: „Изработване на екологичен анализ и оценка за съвместимост с екологичните норми и правила за инвестиционно намерение – изграждане на нова кейова стена на корабно място 29 на Пристанищен терминал „Бургас Запад“, част от пристанище за обществен транспорт – Бургас“.

Номер на поканата: ОП – 6 #2/12.04.2023г.

Възложител: „БМФ ПОРТ БУРГАС“ АД

Адрес: гр. Бургас 8000, ул. „Княз Ал. Батенберг“ 1

Лице за контакт (може и повече от едно лица): Рая Димитрова Моллова

Телефон: 056 898 612

E-mail: Raia.Mollova@navbul-portburgas.com

Достъпът до документацията за поръчката е ограничен: Да Не

Допълнителна информация може да бъде получена от:

Горепосоченото/ите място/места за контакт

Друг адрес: (моля, посочете друг адрес)

Приемане на документи и оферти по електронен път: Да Не

Обект на поръчката:

Строителство

Доставки

Услуги

Предмет на настоящата поръчка е възлагане на услуга с предмет:

„Изработване на екологичен анализ и оценка за съвместимост с екологичните норми и правила“, в две обособени позиции:

Обособена позиция № 1: „Изработване на екологичен анализ и оценка за съвместимост с

екологичните норми и правила за инвестиционно намерение - реконструкция на пирс на корабно място 20а на Пристанищен терминал „Бургас Изток - 2”, част от пристанище за обществен транспорт – Бургас”;

Обособена позиция № 2: „Изработване на екологичен анализ и оценка за съвместимост с екологичните норми и правила за инвестиционно намерение – изграждане на нова кейова стена на корабно място 29 на Пристанищен терминал „Бургас Запад”, част от пристанище за обществен транспорт – Бургас”.

Финансирането на поръчката се извършва със собствени средства на Възложителя и със средства по „Механизма за свързване на Европа“ – сектор Транспорт, приоритет „Предварително идентифицирани проекти от Коридорите на основната мрежа и от други участъци от основната мрежа“, Анекс I, част I, точка 2 от Регламент 1316/2013“ (Pre-identified projects on the Core Network Corridors and on the other sections of the Core network, Annex I, Part I, point 2 of CEF Regulation) в рамките на Кохезионния пакет от процедурата по проект „Портал от Черно море към Основен Коридор Ориент/Източно Средиземноморие. Проучвания за развитието на основната инфраструктура на пристанище Бургас – 2020-BG-TMC-0014-S” („Black Sea Gateway to the OEM Transport Corridor. Studies for development of the basic infrastructure of the core port of Burgas”).

Прогнозната стойност на настоящата поръчка е в размер на **101 700 лева (сто и една хиляди и седемстотин лева), без ДДС**, в това число:

- Прогнозната стойност на обособена позиция № 1 е **50 850 лева (петдесет хиляди осемстотин и петдесет лева), без ДДС**;
- Прогнозната стойност на обособена позиция № 2 е **50 850 лева (петдесет хиляди осемстотин и петдесет лева), без ДДС**;

Прогнозната стойност на настоящата поръчка и в частност включените в нея дейности се явяват и максимална (пределна) цена на договора и не следва да бъде надвишавана.

Обособени позиции (когато е приложимо): Да

1. Минимални изисквания към икономическото и финансовото състояние на участниците и доказателства за тях.

Участниците следва да са реализирали минимален общ оборот, изчислен на база на годишните обороти за последните три приключили финансови години (2020 г., 2021 г. и 2022 г.), в зависимост от датата, на която участникът е създаден или е започнал дейността си, равняващ се на 101 700 лева (сто и една хиляди и осемстотин лева).

"Годишен общ оборот" по смисъла на § 2, т. 66 от Допълнителните разпоредби на

Закона за обществените поръчки е сумата от нетните приходи от продажби.

1. Технически и професионални възможности

1.1. Участникът следва да е изпълнил най-малко 3 (три) дейности, с предмет и обем, идентични или сходни с предмета на поръчката, за последните 3 (три) години, считано от датата на подаване на офертата.

Под „дейности с предмет, сходен с предмета на поръчката“ следва да се разбира: изработване на екологичен анализ, екологична преценка и/или екологична оценка на инвестиционни проекти за изграждане на инфраструктурни съоръжения.

1.2. Участникът трябва да разполага с екип от физически лица, чрез които ще изпълни възложените дейности, но не по-малко от следните специалности:

✓ *Ръководител екип*

Образование: да притежава образователно-квалификационна степен „магистър“ в областта на екологията или еквивалентна образователна степен с еквивалентни професионална квалификация и специалност, придобити у нас или в чужбина, в област, еквивалентна на посочената.

Професионален опит:

- минимум 2 години опит по специалността;
- опит като ръководител на консултантски екип на поне един проект/дейност, идентичен или сходен с този на настоящата поръчка.

Под „проект/дейност с предмет, сходен с предмета на поръчката“ следва да се разбира: изработване на екологичен анализ, екологична преценка и/или екологична оценка на инвестиционни проекти за изграждане на инфраструктурни съоръжения.

✓ *Експерт – еколог*

Образование: да притежава образователно-квалификационна степен „бакалавър“ в областта на екологията или еквивалентна образователна степен с еквивалентни професионална квалификация и специалност, придобити у нас или в чужбина, в област, еквивалентна на посочената.

Професионален опит:

- участие в консултантски екип на поне един проект/дейност, идентичен или сходен с този на настоящата поръчка.

Под „проект/дейност с предмет, сходен с предмета на поръчката“ следва да се

разбира: изработване на екологичен анализ, екологична преценка и/или екологична оценка на инвестиционни проекти за изграждане на инфраструктурни съоръжения.

По преценка участникът може да предвиди и допълнителни експерти освен минимално определените.

Критерий за възлагане:

Оптимално съотношение качество/цена въз основа на:

Цена и качествени показатели

Поръчката се възлага въз основа на икономически най-изгодната оферта. Икономически най-изгодната оферта се определя въз основа на следния критерий за възлагане: „оптимално съотношение качество / цена“.

Разходи и качествени показатели

Ниво на разходите

Най-ниска цена

Показатели за оценка: *(моля, повторете, колкото пъти е необходимо)*

Избраният критерий за оценка на допуснатите оферти е „най-ниска цена“.

Срок за получаване на офертите:

Дата: (дд/мм/гггг) 15.05.2023 г.

Час: (чч:мм) 17:30

Дата и час на отваряне на офертите:

Дата: (дд/мм/гггг) 18.05.2023 г.

Час: (чч:мм) 10:00

Място на отваряне на офертите: гр. Бургас 8000, ул „Княз Ал. Батенберг“ № 1

Информация относно средства от Европейския съюз:

Процедурата е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със средства от европейските фондове и програми: Да Не

Идентификация на проекта, когато е приложимо: [.....]

Финансирането на поръчката се извършва със собствени средства на Възложителя и със средства по „Механизма за свързване на Европа“ – сектор Транспорт, приоритет „Предварително идентифицирани проекти от Коридорите на основната мрежа и от други участъци от основната мрежа“, Анекс I, част I, точка 2 от Регламент 1316/2013“ (Pre-identified projects on the Core Network Corridors and on the other sections of the Core network, Annex I, Part I, point 2 of CEF Regulation) в рамките на Кохезионния пакет от

процедурата по проект „Портал от Черно море към Основен Коридор Ориент/Източно Средиземноморие. Проучвания за развитието на основната инфраструктура на пристанище Бургас – 2020-BG-TMC-0014-S” („Black Sea Gateway to the OEM Transport Corridor. Studies for development of the basic infrastructure of the core port of Burgas”).

Дата на настоящата покана

Дата: (dd/mm/yyyy) 12.04.2023 г.

Възложител и лице за контакт:

Трите имена: Рая Димитрова Моллова

Длъжност: Финансов директор „БМФ ПОРТ БУРГАС” АД

